Gepackbriicke (Rohrausfiihrung)
Rear rack (tube type)

TRIUMPH Thruxton/R/RS el
(2016-) A

Artikel Nr.: / Item-no.: R
654 7542 01 01 N INIPl 654 7542 01 02 S D ';E'éﬁ%:‘

INHALT
CONTENTS

1x 700009471 Gepackbriicke schwarz / Rear rack black
ODER/OR

1x 700009473 Gepackbriicke chrom / Rear rack chrome
1 700009472 Schraubensatz/Screw kit:

2x  Sechskantschraube M8x16 2x  Sechskantschraube M6x16
hexagon bolt M8x16 hexagon bolt M6x16

2x  U-Scheibe 28,4 2x  U-Scheibe 6,4
\/ washer 28,4 washer ¢6,4

NICHT TOPCASETAUGLICH
TOPCASE MOUNTING NOT POSSIBLE

Kombinierbar mit C-Bow Halter

Combinable with C-Bow holder

191116/180717/021123



Gepackbriicke (Rohrausfiihrung)
Rear rack (tube type)

TRIUMPH Thruxton/R/RS
(2016-)

Artikel Nr.: / ltem-no.:
LY W AY:- YAV KMk schwarz/black R W&Y: YA kM1VAchrom/chrome

" HEPCO &
BECKER

WICHTIG
IMPORTANT

Die Voraussetzung fiir die Montage ist natiirlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind,
wie man eine bestimmte Arbeit ausfiihrt, sollten Sie diese lhrer Fachwerkstatt tiberlassen. Ziehen sie alle
zuganglichen Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann auf das
entsprechende Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut
ist. Anzugsmomente beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Of course, the assembly requires a certain technical experience. If you are not sure how to execute a determined
action, you should ask your local distributor to do it. First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the
screws should be tightened to the torque specified. This guarantees, that the product is mounted without tension.
Observe the tightening torques of the manufacturer! Control all screw connections after the assembling for tightness!

BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED

d :

GroRe/Size 10+16 Ratsche/Ratchet

VORBEREITUNG
PREPARING

Sitzbank demontieren.
Dismantle seat.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Abgebaute Teile wieder montieren.
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Control all screw connections after the assembling for tightness!
ACHTUNG Reassemble the dismanteled parts.
CAUTION Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehor auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100

An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
i D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
. Germany www.hepco-becker.de




Gepackbricke (Rohrausfiihrung)
Rear rack (tube type)

TRIUMPH Thruxton/R/RS

(2016-)
Artikel Nr.: / Item-no.: R
654 7542 01 018 el 654 7542 01 02 [ p EE'I;?((;:(

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage der Gepackbriicke E
Vorne: (D

Die Verschraubung erfolgt in
den freien Gewindebohrungen
am Rahmen mit den
Sechs-kantschrauben M6x16
sowie U-Scheiben 26,4.

) @OmD
«<€‘Q

Hinten: 2)

Die Verschraubung erfolgt in
den freien Gewindebohrungen
am Rahmen mit den
Sechs-kantschrauben M8x16
sowie U-Scheiben 28,4.

Fastening of the rear rack
Front: @

In the free borings in the frame
with hexagon screws M6x16
and washer @6,4.

Rear: (2)

In the free borings in the frame
with hexagon screws M8x16
and washer ¢8,4.

®@m 2x2x

@ @WZX (& 2x

Gepackempfehlung:

Speziell fur die Gepackbriicke entwickelt:
die Legacy Lederhecktasche
Artikelnr. 6451975 00 08 R

Luggage Recommendation:

Specially developed for this rear rack:
The Legacy leather rear bag
Item no. 6451975 00 08 R




